



Сотрудники следственного управления СК России по Курской области навестили детей-сирот, прибывших из ЛНР и ДНР



Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области навестили детей-сирот, прибывших из ЛНР и ДНР на территорию Курской области 20-21 февраля 2022 года.

Несмотря на условия сложной эпидемиологической обстановки, соблюдая все необходимые меры безопасности, офицеры смогли пообщаться с детьми, сказать им теплые, дружеские слова по случаю их прибытия, а также поздравить с предстоящими праздниками, пожелать ребятам крепкого здоровья и чистого неба над головой. Ребята, в свою очередь, поделились своими переживаниями о происходящих событиях на территории Донбасса, о том, что им пришлось уехать из родного города в другой.

Администрация детского дома и дети поблагодарили сотрудников следственного управления



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

за поддержку и помощь, а также участие в их жизни.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1658531>